

徐立毅在二七区调研时强调

做活产业 做优生态 做美环境

实现有活力有秩序有品质的高质量发展

本报讯(郑报全媒体记者 王莹) 12月24日,省委常委、市委书记徐立毅赴二七区调研时强调,要深入学习贯彻党的十九届五中全会和中央经济工作会议精神,提升认识、统筹推进,加快激活产业补齐短板,加强生态修复和美丽乡村建设,加大公共服务体系建设力度,努力打造有活力有秩序有品质、宜居宜业宜游的生产生活环境。

徐立毅首先来到马寨产业集聚区科创中心,深入园区小微企业看研发、问效益,了解小微企业园区规划、建设运营、企业引进

培育等情况。徐立毅指出,小微企业园是推动城市组团式高质量发展的重要抓手,是培育和助推小微企业成长壮大的重要平台。要深化认识、因地制宜、科学布局,加快推进小微产业园建设,吸引更多高成长性双创企业入驻,不断提升区域经济发展活力。要以企业和人才需求为导向,创新开发和运营模式,完善公共服务和基础配套设施,提升技术、政策等服务能力,丰富园区业态,增强园区功能可塑性,努力打造助推小微企业快速发展的城市双创综合体。

在樱桃沟陈顶村,徐立毅走进居民家中问生活、聊家常,实地察看美丽乡村建设和城乡结合部综合改造提升工作进展。他叮嘱有关负责人,要树立“大花园”“大景区”理念,坚持规划引领、整体提升、彰显特色,最大程度保持原有生态风貌,打造好景区会客厅等重要节点,完善交通标志标识等设备系统,坚持农房翻建带图审批,统筹推进全域美丽乡村建设,同步改善乡村大环境和居民生活小环境。

在郑州市垃圾综合处理厂,徐立毅实地察看垃圾处理系统运

行情况,了解垃圾填埋场迁建、渗滤液处置和生态修复情况。他要求,要进一步提升垃圾减量化、资源化、无害化处置水平,加快搬迁和生态修复步伐,努力实现生态效益、社会效益和经济效益的有机统一。

徐立毅还来到轨道交通7号线郑大一附院站,实地察看站点工程规划建设、周边建筑动迁、上盖物业规划等情况。他强调,要坚持系统思维、统筹推进,建立完善运用地铁周边土地开发和上盖物业实现资金平衡或异地平衡的机制,因地制宜,拆改并举,下大

决心、花大力气整治乱点、疏通堵点。要以地铁站点建设为契机,加强现场分析,完善规划方案,做优城市设计,做好建筑密度的“减法”,打造好景观节点,有效提升区域形象和城市品质。

牛卫国、吴福民、高永参加调研。



扫码看视频新闻

市领导调研科技创新工作

落实创新驱动发展战略
加快中原科技城建设

本报讯(郑报全媒体记者 王际宾 毛小玺) 12月24日,市委副书记、市政府党组书记侯红调研科技创新工作,强调要深入贯彻党的十九届五中全会和中央经济工作会议精神,坚持创新在现代化建设全局中的核心地位,高标准高质量高效率推进中原科技城建设,加速人才链、创新链、产业链深度融合,着力构建科创产业和科技人才能落地、留得住、发展好的创新创业生态。

龙湖北部片区是中原科技城的核心区,未来将成为科技创新与城市生活交融互动的都市型科技城。在龙湖公共艺术中心,侯红详细听取郑东新区和中原科技城规划建设情况汇报,全

面了解人才政策、业态引进、配套服务等工作,叮嘱郑东新区和市直有关部门要按照“一年起步、三年初具雏形、五年基本建成”要求,高水平、高质量把中原科技城建设好、开发好,努力打造全市新旧动能转换发动机、中原地区科技创新策源地和黄河流域高质量发展引领区。

龙子湖智慧岛是中原科技城的引领区,也是国家大数据综合试验区核心区,未来将构建“一岛、一环、两园、一带、多点”的产城融合生态圈。在龙子湖智慧岛展厅,侯红听取了智慧岛规划建设和中原科技城招商引资情况介绍,要求发挥好智慧岛区域已建高校和人才教育培训基地作用,打

造生产、生活、生态“三生”融合的科创环境和场景,增强对中原科技城的引领带动作用。

鲲鹏软件小镇是中原科技城的拓展区,功能定位是国内一流软件龙头企业的总部园区、软件创新成果展示交流的服务平台、软件创新创业人才集聚的活力社区。在鲲鹏软件小镇建设现场,侯红听取了项目规划和施工进度情况汇报,叮嘱项目方和相关部门要凝心聚力抓落实,对已签约项目要逐一对接、专班服务,对在建项目要按照时间节点加快推进,坚持安全、环保双统筹,做到建设、招商相协同,努力为国家中心城市高质量发展注入新动能。

副市长史占勇参加调研。

市领导到新郑调研
平稳规范按时保质
完成“两委”换届工作

本报讯(郑报全媒体记者 李娜) 昨日下午,市委副书记周富强带领市卫健委、市农委等单位相关负责人来到新郑市,就村(社区)“两委”换届工作进行调研。

周富强一行先后来到郭店镇海寨村、薛店镇大吴庄村,认真听取村(社区)换届工作进展情况介绍。

在随后举行的座谈会上,周富强说,此次换届工作适逢深入贯彻落实党的十九届五中全会精神、开启全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时期,各级各有关部门要提升认识、强化措施,把党性强、有思路、能担当、群众公认的村级班子选出来,打造基层坚强战斗堡垒,推动基层治理体系和治理能力现代化。

针对下一步工作,周富强要求,村(社区)“两委”换届工作要做到平稳规范按时保质,把党的领导贯穿于换届选举工作始终,把发扬民主贯穿于选举工作各个环节,把严格依法办事贯穿于换届选举工作全过程,按照全市统一部署完成工作任务,保证换届选举期间思想不散、秩序不乱、工作不断,选出素质优良、结构合理、群众公认的村(社区)干部队伍。要明确各方责任,严把政治关、廉洁关、能力素质关,选好基层组织带头人,高质量推行“一肩挑”,优化“两委”班子结构,着力形成老中青合理搭配的梯次结构,打造一支组织满意、群众拥护、致富能力强的带头人队伍,努力实现班子高素质、发展高质量、治理高水平的目标,为加快郑州国家中心城市作出新的更大贡献。

市领导到登封调研

着力提升美丽乡村形象和品牌
让乡村成为宜居宜游美丽家园

本报讯(郑报全媒体记者 董艳竹) 昨日,市人大常委会主任胡荃到登封市,实地调研美丽乡村建设工作。

隆冬时节,暖阳高照。嵩山脚下,灰瓦挑檐的建筑错落有致,与周边的河流相映成趣,一幅具有现代生活和传统文化共生的古村落风景画呈现在眼前。这就是登封市中岳街道办事处北高庄村。该村现有人口1300多人,面积3.6平方公里,半山半丘陵,地理位置独特,拥有丰富的水资源优势、厚重的历史文化和淳朴的民风民俗,是河南省历史文化名村,也是郑州市“美丽乡村建设试点村”。

按照市委统一部署,北高庄村是市人大常委会美丽乡村联乡包村点。胡荃听取了该村基本情况介绍,了解人居环境整治及古建筑保护、美丽乡村试点推进、旅游产业及特色民宿发展等情况,并询问北高庄村美丽乡村建设过程中存在的问题及下一步打算。

胡荃要求,要增强加快美丽乡村建设的责任感和紧迫感,坚持贯彻“绿水青山就是金山银山”理念,按照全市城市功能布局,结合登封和北高庄村实际,持续深入推进美丽乡村建设工作。要理清工作思路,找准目标定位,创新政策方法,

不断壮大农村产业经济,着力打造美丽乡村示范村,更好地满足人民群众美好生活需要。要充分挖掘和利用当地历史文化资源,以点带面、串联成线,推动红色文化和红色旅游融合发展,提升美丽乡村形象和品牌,让乡村成为宜居宜游的美丽家园,让居民出门望山、低头见水、留得住乡愁。

当天,胡荃一行还到登封市白坪乡人大代表联络站、徐庄镇文旅项目以及告成观星台博物馆等,了解当地人大代表联络站建设、文旅融合发展情况。

市人大常委会副主任袁三军、副市长李喜安参加调研。

政协委员视察
美丽乡村建设

本报讯(郑报全媒体记者 赵文静 实习生 王爽) 昨日,市政协主席张延明带领部分政协委员视察我市美丽乡村建设工作。

张延明一行先后来到登封市杨家门村、唐庄镇王河村,实地察看美丽乡村建设、基础设施配套及特色民宿发展情况,详细询问传统村落楼院改造、村庄发展规划、旅游收益等情况,并认真听取郑州市美丽乡村建设工作整体情况的介绍。

张延明表示,建设美丽乡村是促进城乡融合发展、加快推进农业农村现代化的重要抓手。要提高站位,增强责任感、紧迫感,坚持山水林田湖路村综合整

治,坚持城乡融合、文旅农旅融合,努力打造美丽乡村示范典型。要加强规划,打造一批生态环境优美、文化底蕴彰显、服务配套完善的宜居宜业宜游精品村,点线面结合推动美丽乡村串珠成链。要统筹协调,广泛发动群众,把美丽乡村建设的过程变成促进基层社会治理共建共治共享的过程,凝聚多方合力,营造建设美丽乡村、推进乡村振兴的浓厚氛围。要因地制宜,根据村庄原有的景观风貌特征深入挖掘特色,突出本地元素,提升基础服务设施和公共服务设施水平。

副市长李喜安,市政协副主席吴晓君、王东亮参加视察。